

Διάταξη Σύναψης Αποφάσεων

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 64^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015**

Παρόντες:

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Μάριος Ζέρβας, Ε.Κ. Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Απούσα:

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (στο εξωτερικό)

Τήρηση Πρακτικών:

Λένια Ιωσηφίδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

	ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	<u>ΕΝΕΡΓΕΙΑ</u>	<u>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</u> <u>ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</u>
64/ΠΣ/2.1	Το ΠΣ αποφάσισε, κατ' εξαίρεση, όπως για κάλυψη της ανάγκης των Τεχνικών Πειραματικών Εργαστηρίων για το Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, εργοδοτηθούν η Αίγλη Γεωργιάδου, η Σιμόνη Συμεού και ο Αντώνης Χρυσσαργύρης ως Βοηθοί Διδασκαλίας/Βοηθοί Εργαστηρίων, με συνολική διάρκεια εργοδότησης 45 ωρών την εβδομάδα (15 ώρες ο κάθε ένας την εβδομάδα) για περίοδο από 21.9.15 μέχρι 31.12.15. Η αμοιβή τους θα καλυφθεί από το κονδύλι 105 «Βοηθοί Διδασκαλίας» του Τμήματος.	Α. Κασιώτης / ΥΑΔ / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση της απόφασης του Συμβουλίου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για παραχώρηση χώρου εργασίας στον αφυπηρετήσαντα Δρ. Νικόλα Καθητζιώτη για περίοδο ενός έτους για εργασίες που αφορούν το πρόγραμμα του Διεθνούς Ινστιτούτου Θαλασσών. Με τη πάροδο ενός έτους το αίτημα θα πρέπει να επανεξεταστεί.	Ν. Καθητζιώτης / Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ	Άμεσα
64/ΠΣ/2.3	Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιβεβαίωσης της αποδοχής του Καθ. Διόφαντου Χατζημιτσά ως συντονιστής της διαχείρισης των προγραμμάτων της αφυπηρετήσαντας Καθ. Δέσποινας Σεργίδου.	Δ. Σεργίδου / Λογιστήριο	Άμεσα

64/ΠΣ/2.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε τα πιο κάτω που αφορούν στους εξωτερικούς διδάσκοντες του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου (CII):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Μετατροπή της απασχόλησης Δρ. Κλέας Κατσουγιάννη, εξωτερικού διδάσκοντα, από θέση Ειδικού Επιστήμονα σε θέση Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας για την περίοδο 28.4.15 μέχρι 30.4.15, για διεξαγωγή διαλέξεων στα πλαίσια του μαθήματος «Environmental Epidemiology (CII512)»- • Μετατροπή της απασχόλησης του Δρ. Αλέξανδρου Γρυπάρη, εξωτερικού διδάσκοντα, από θέση Ειδικού Επιστήμονα σε θέση Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας για την περίοδο από 28.4.15 μέχρι 30.4.15, για διεξαγωγή διαλέξεων στα πλαίσια του μαθήματος «Environmental Epidemiology (CII512). • Την κατ' εξαίρεση καταβολή του πλαισίου φιλοξενίας στον κ. Γιώργο Νικολόπουλο, Ειδικό Επιστήμονα κατά το Εαρινό και Καλοκαιρινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού έτους 2015/16. <p>Επιπλέον, το ΠΣ αποφάσισε την έκδοση συμβολαίων Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας για τους πιο κάτω ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Δρ. Jim Shine: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 16 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος Water Pollution (CII506) κατά την περίοδο από 3.2.15 μέχρι 23.3.15. • Δρ. John Evans: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 30 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος Risk Assessment (CII 507) κατά την περίοδο από 9.2.15 μέχρι 26.2.15. • Δρ. Murray Mittleman: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 12 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος Advanced Epidemiology Methods II (CII 602) κατά την περίοδο από 6.3.15 μέχρι 30.3.15. • Δρ. Julie Buring: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 9 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος Study Design II (CII605) κατά την περίοδο από 11.5.15 μέχρι 15.5.15. • Δρ. Πέτρος Κουτράκης: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 31 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος Air Pollution (CII508) κατά την περίοδο από 16.3.15 μέχρι 24.4.15. 	<p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p> <p>ΥΑΔ / Λογιστήριο</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
-----------	--	---	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Δρ. Nicholas Ashford: Διεξαγωγή διαλέξεων συνολικής διάρκειας 30 ωρών στα πλαίσια του μαθήματος European International Law and Policy (CI503) κατά την περίοδο από 8.6.15 μέχρι 19.6.15. <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως οι πληρωμές που αφορούν τα πιο πάνω γίνουν κατ' εξαίρεση της διαδικασίας έκδοσης τιμολογίου.</p>	ΥΑΔ / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/2.5	Το ΠΣ αφού επανεξέτασε το αίτημα για κάλυψη εξόδων της Καθ. Mabel Rice αποφάσισε όπως εγκρίνει την κάλυψη εξόδων της σύμφωνα με την πολιτική του Πανεπιστημίου που αφορά Προσκεκλημένους Ομιλητές. Ως εκ τούτου το Πανεπιστήμιο θα καλύψει πλήρως το ποσό του αεροπορικού εισιτηρίου και διαμονής της στην Κύπρο από το κονδύλι 3/312 (Ιδίων Εσόδων) του Τμήματος Νοσηλευτικής με τη γραπτή συγκατάθεση του Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής.	Μ.Καμπανάρου / Ν Μίτλετον / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/2.6	Το ΠΣ κατόπιν απόφασης της 63 ^{ης} (Μέρος Β) Συνεδρία του ΠΣ στην οποία ενέκρινε το αίτημα του Σ. Βοσκαρίδη για διοργάνωση σεμιναρίων στην Αγία Πετρούπολη ζήτησε από τον ΑΟΙΠΑ όπως επιβεβαιώσει τη διαθεσιμότητα και τον αριθμό κονδυλίου από το οποίο θα καλυφθούν οι δαπάνες.	Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/3.1	Η Πρύνατς σε συνέχεια της γραπτής ενημέρωσης που έλαβε από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ενημέρωσε τα μέλη του ΠΣ για τη συμμετοχή της Κυπριακής αποστολής στην Εκπαιδευτική Έκθεση στην Αγία Πετρούπολη που πραγματοποιήθηκε στις 4-5 Οκτωβρίου 2015-		
64/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση του Γιώργου Μέλιλλου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «Earth Observation in Defence & Security» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από 1.9.15 μέχρι 29.02.16.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση του Δημήτρη Χριστοφή σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη	ΥΑΔ	Άμεσα

	στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωπληροφορική» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής από 1.9.15 μέχρι 29.02.16.		
64/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Χριστιάννας Κούτα για απασχόληση της Ελίνας Κωφού σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας (κατηγορίας Project Administrator) στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση της Ροδάνθης Ελισάβετ Μαμούρη σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο BACCHUS-FP7-603445 στο γνωστικό αντικείμενο «Ατμοσφαιρική Φυσική και Τηλεπισκόπηση της Ατμόσφαιρας» από 2.10.15 μέχρι 1.01.16.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επ. Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους για απασχόληση του Πέτρου Κοσμά σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής παραίτησης της Ειρήνης Θεοφάνους Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο "CIPICT-PSPLoCloud", με Επιστημονικό Υπεύθυνο Έργου το Δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για τροποποίηση στους όρους της Σύμβασης Απασχόλησης του Ευαγόρα Ευαγόρου στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής παραίτησης του Αντρέα Αριστείδου Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος EU ITN-DCH με Υπεύθυνο Έργου τον Δρ. Μαρίνο Ιωαννίδη.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους για αμισθί μερική απασχόληση του Ηλία Κουλουμή σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με Ακρώνυμο Smartfarmer στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ προϊόντων υψηλής διατροφικής αξίας», από 2.4.15 μέχρι	ΥΑΔ	Άμεσα

	31.5.15.		
64/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής παραίτησης της Νικόλ Οικονόμου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος ERASMUS+e-FoodScience με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Φώτη Παπαδήμα.	ΥΑΔ	Άμεσα
64ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους για τροποποίηση στους όρους απασχόλησης της Μαρίας Παναγοπούλου βάσει σχετικής έγκρισης απ'οτην ΥΕΔΣ μέσω αναθεωρημένου Εντύπου Δ.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για τροποποίηση στους όρους απασχόλησης της κας Λυσάνδρου και του κ. Τζουβάρα βάσει σχετικής έγκρισης της ΥΕΔΣ μέσω αναθεωρημένου εντύπου Δ.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Ανδρέου για τροποποίηση στους όρους της Σύμβασης Απασχόλησης του Παναγιωτη Χριστοδούλου στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παντελή Κελίρη για ανάθεση υπηρεσιών στον Πέτρο Νικολάου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στην Ερευνητική Μονάδα «Νανοδομημένα Συστήματα Υλικών» του Τμήματος ΜΜΕΜΥ, ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Αναπληρωτή Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη για ανάθεση υπηρεσιών στην Ευγενία Καγιά με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης για περίοδο 2.10.15 με 10.12.15. Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου.	Επιτροπή Οικονομικών	Άμεσα
64/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους για τροποποίηση στους όρους Σύμβασης Απασχόλησης της Vita Adomaviciute λόγω τροποποίησης του προϋπολογισμού του Προγράμματος SmartFarmer, βάσει σχετικής έγκρισης της ΥΕΔΣ για την πιο πάνω τροποποίηση	ΥΑΔ	Άμεσα

	μέσω αναθεωρημένου Εντύπου Δ τροποποίησης.		
64/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Χριστιάνας Κούτα για ανάθεση υπηρεσιών στη Cecile Greboval με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας (θέση Εξωτερικού Αξιολογητή) στο Τμήμα Νοσηλευτικής, η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου για ανάθεση υπηρεσιών στο Νικόλα Κυριακίδη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επ. Καθηγήτριας Βασιλικής Τρίγκα για ανάθεση υπηρεσιών στον Δρ. Κώστα Γεμενή με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη με σκοπό την «Προετοιμασία προτάσεων στις ανοικτές / επερχόμενες προσκλήσεις υποβολής προτάσεων για το Horizon 2020» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη για ανάθεση υπηρεσιών στον Δρ. Κλήμη Νταλιάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη με σκοπό την «Προετοιμασία προτάσεων στις ανοικτές / επερχόμενες προσκλήσεις υποβολής προτάσεων για το Horizon 2020» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσά για την τροποποίηση στους όρους απασχόλησης του κ. Αγαπίου στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Πολύβιου Ελευθερίου για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Φλουρή Ξενή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Καθηγήτριας Ασπασίας Παπαδήμα για αμισθί μερική απασχόληση του Στέλιου Κυριάκου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ερευνητικό Εργαστήριο για τη Γλώσσα και τη	ΥΑΔ	Άμεσα

	Γραφιστική Επικοινωνία του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για την περίοδο από 5.10.15 μέχρι 31.12.16.		
64//ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτριου Σκαρλάτου για απασχόληση της Ελένης Σαββίδου σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για τροποποίηση στους όρους Σύμβασης Απασχόλησης της Χριστιάνας Παπούτσα βάσει σχετικής έγκρισης της ΥΕΔΣ μέσω αναθεωρημένου Εντύπου Δ.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επ. Καθηγήτριας Άντρης Ιωάννου για αμισθί μερική απασχόληση της Παναγιώτας Πολυκάρπου και Βίκυς Αντωνιάδου στο CyprusInteractionLab του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για περίοδο από 20.10.15 μέχρι 20.8.16.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.27	<p>Σε συνέχεια αποδοχής της προσφοράς του ΤΕΠΑΚ προς την ΑΗΚ για παροχή υπηρεσιών Ψηφιοποίησης Ηλεκτρικού Δικτύου στο GIS για την περίοδο 1.10.15 – 31.12.16, το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Αν. Καθηγητή Κ. Χρυσοστόμου για εργοδότηση των πιο κάτω 16 ατόμων σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Λύδια Μηνά 2.Γεωργία Φραγκούδη 3.Πόλυς Χαραλάμπους 4.Μαρία Φιάκκου 5.Βικτώρια Νικολαού 6.Ηλίας Ηλία 7.Άντρια Παπαζησίμου 8.Θεόδωρος Κασκίδης 9.Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου 10.Χριστίνα Λάμπρου 11.Στέλλα Δημητρίου 12.Μαρία Σταύρου 13.Κωνσταντίνος Χριστοφόρου 14. Μάγδα Παναγιώτου 15.Ελισάβετ Δημοσθένους, και 16. Αντρέα Δημητρίου 	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Λέκτορα Νικόλαου Τζωρτζάκη για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Αντώνη Χρυσσαργύρη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «Συμμετοχή και Συγγραφή Προτάσεων στο Horizon 2020, στον	ΥΑΔ	Άμεσα

	τομέα της Φυτικής Παραγωγής» στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ, από 1.4.15 μέχρι 31.5.15.		
64/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου για απασχόληση του Χρήστου Κωνσταντίνου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτριου Σκαρλάτου για αμισθί μερική απασχόληση του Ανδρέα Γεωργίου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Εργαστήριο Φωτογραμμετρίας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Χριστόδουλου Λουκά για ανάθεση υπηρεσιών στον Ανδρέα Προκοπίου, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «StarCEO's» στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, από 9/10/2015 μέχρι 20/11/2015.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Μιχάλη Χριστοφόρου στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.33	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Κυριάκου Θεμιστοκλέους στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για απασχόληση του Δρ. Αχιλλέα Σάββα σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Αντρέα Αναγιωτού για ανάθεση υπηρεσιών στον Κώστα Πιτσιλλίδη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο γνωστικό αντικείμενο «Development of micro RNA-loaded microparticles as targeted cancertherapy» στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών από 22/6/2015 μέχρι 21/7/2015.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.36	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη για αποζημίωση του Καθηγητή Ιωάννη Ζάννου, ο οποίος θα βρίσκεται στην Κύπρο για την περίοδο από 25.10.15 μέχρι 3.11.15, ως Επισκέπτης	ΥΑΔ	Άμεσα

	Καθηγητής Σύντομης Διάρκειας.		
64/ΠΣ/4.37	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη για ανάθεση υπηρεσιών στη Μαριλένα Αγαθοκλέους και στο Βασίλη Μαναβόπουλο, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, οι οποίοι έχουν επιλεγεί με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.38	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. Ανδρέα Λανίτη για ανάθεση υπηρεσιών στη Χριστίνα Ζαβλάνου, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, για την προετοιμασία ερευνητικής πρότασης στην θεματική ενότητα 'Personalising Health and Care', η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.39	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Χριστοδουλίδη για απασχόληση του Λάζαρου Αρέστη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.40	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Χριστοδουλίδη για απασχόληση της Μαρίας Αργυρού σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.41	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Χριστοδουλίδη για απασχόληση του Γιώργου Γεωργίου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.42	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθ. Ελένης Κύζα για ανάθεση υπηρεσιών στο Μάρκο Σουροπέτση με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στο γνωστικό αντικείμενο «Έρευνα και Υποστήριξη στις Νέες Τεχνολογίες Μάθησης και Επικοινωνίας» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για την περίοδο από 21/10/2015 μέχρι 13/11/2015.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.43	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη για ανάθεση υπηρεσιών στο Φερνάντο Λοϊζίδη, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη,	ΥΑΔ	Άμεσα

	στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, ο οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.		
64/ΠΣ/4.44	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Χριστοδουλίδη για απασχόληση του Γρηγόρη Παναγιώτου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.45	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ενταγμένου Επίκουρου Καθηγητή Παύλου Χριστοδουλίδη για απασχόληση της Ραφαέλας Αγαθοκλέους σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορική.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.46	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για απασχόληση της Στέφανης Γιαννή σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας – κατηγορία Research Training - στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.47	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μιχάλη Σιριβιανού για απασχόληση του Γιάννου Χαραλάμπους σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.48	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Αναπληρωτή Καθ. Νίκο Μίτλεττον για ανάθεση υπηρεσιών στην Παναγιώτα Ανδρέου με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, η οποία επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, για περίοδο 1/1015-31/12/15 . Το αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου.	Επιτροπή Οικονομικών	Άμεσα
64/ΠΣ/4.49	Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. Νίκου Μίτλεττον για ανάθεση υπηρεσιών στη Χάρις Καϊτέ με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο «Αξιολόγηση του Τμήματος Νοσηλευτικής», για 3 μήνες από 1.10.15 μέχρι 31.12.15.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.50	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη για απασχόληση της Αντιγόνης Παρμαξή σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί σχετική έγκριση για	ΥΑΔ	Άμεσα

	διαθεσιμότητα κονδυλίου		
64/ΠΣ/4.51	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ευριδίκης Παπασταύρου για ανάθεση υπηρεσιών στην Δρ. Παναγιώτα Ανδρέου, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μές του Εντύπου Α.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.52	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για την απασχόληση του Γιώργου Σούλη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.53	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή για απασχόληση του Ζαφείρη Ξαγοράκη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.54	Το ΠΣ επικύρωσε την έγκριση των αιτημάτων, για τροποποιήσεις σε θέσεις Ειδικών Επιστημών στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο, τα οποία στάλθηκαν δια περιφοράς στα μέλη του ΠΣ.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.55	Το ΠΣ επικυρώνει την έγκριση των αιτημάτων που στάλθηκαν δια περιφοράς στα μέλη του ΠΣ σύμφωνα με το συνημμένο παράρτημα.	ΥΑΔ	Άμεσα
64/ΠΣ/4.56	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Μαρίας Καμπανάρου που αφορά στη σύσταση της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής του Διδακτορικού Φοιτητή Αναστάσιου Γεωργίου, ενέκρινε την προτεινόμενη Τριμελή Επιτροπή ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • <u>Δρ. Μαρία Καμπανάρου</u>, Αν. Καθηγήτρια - ΤΕΠΑΚ • <u>Δρ. Φώφη Κωνσταντινίδου</u>, Καθηγήτρια – Πανεπ. Κύπρου • <u>Δρ. Martin Ball</u>, Καθηγήτρια - Linköping Univ. Σουηδία. 	Μ. Καμπανάρου	Άμεσα
64/ΠΣ/4.57	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος της Αν. Καθηγήτριας Κάκιας Πετεινού που αφορά στη σύσταση της Τριμελούς Επιτροπής της Διδακτορικής Φοιτήτριας Μαρίνας Καλλιμάχου, ενέκρινε την προτεινόμενη Τριμελή Επιτροπή ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • <u>Δρ. Γιώργος Σπανούδης</u>, Αναπλ. Καθηγητής – Παν. Κύπρου • <u>Δρ. Νίκος Μίτλεττον</u>, Αναπλ. Καθηγητής - ΤΕΠΑΚ 	Κ. Πετεινού	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Δρ. Κάκια Πετεινού, Αναπλ. Καθηγήτρια - ΤΕΠΑΚ 		
64/ΠΣ/5.1.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 19 ^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας.		
64/ΠΣ/5.2.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 28 ^{ης} Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας.		
64/ΠΣ/5.2.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση των πρακτικών της 29 ^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας.		
64/ΠΣ/6	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Προϊσταμένου ΥΣΦΜ για επιστροφή της προκαταβολής και διδάκτρων στο φοιτητή του Μεταπτυχιακού προγράμματος «Επιστήμη και Μηχανική Δεδομένων» Στέλιο Μονογιό. Ο Στέλιος Μονογιός διέκοψε τις Μεταπτυχιακές σπουδές του λόγω μη ικανοποίησης των όρων φοίτησης του που οφείλεται σε υπαιτιότητα της ΥΣΦΜ. Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει κατ' εξαίρεση το αίτημα για επιστροφή του ποσού €1785 το οποίο συμπεριλαμβάνει την προκαταβολή και πρώτη δόση των διδάκτρων.	Προϊστάμενος ΥΣΦΜ / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/7	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Προϊσταμένου ΥΣΦΜ για επιστροφή της προκαταβολής στο Φοιτητή του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Επιστήμη και Μηχανική Δεδομένων» Παναγιώτη Ευγενίου. Ο Παναγιώτης Ευγενίου διέκοψε τις Μεταπτυχιακές σπουδές του λόγω μη ικανοποίησης των όρων φοίτησης του που οφείλεται σε υπαιτιότητα της ΥΣΦΜ. Το ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει κατ' εξαίρεση το αίτημα για επιστροφή του ποσού €625.	Προϊστάμενος ΥΣΦΜ / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/8	Το ΠΣ αφού ενέκρινε το αίτημα του Επ. Καθηγητή Δ. Τσάλτα για διδασκαλία στο πρόγραμμα Μικροβιολογίας του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2015 με την προϋπόθεση ότι ο Δ. Τσάλτας θα ενημερώσει το ΠΣ ως προς το ποσό της αντιμισθίας που θα λάβει από τη διδασκαλία. Το ΠΣ επεσήμανε ότι θα πρέπει να ακολουθηθεί η διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και από την αμοιβή του θα γίνεται αποκοπή 15%.	Δ. Τσάλτας	Άμεσα
64/ΠΣ/9	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Δρ Μάριου Κυριακίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής για μερική απασχόληση στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα σε συνεδρία του ΠΣ που θα	Λ. Ιωσηφίδου	Σε επόμενη Συνεδρία του ΠΣ

	είναι παρούσα η ΑΑΥ.		
64/ΠΣ/10	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Δρ. Χαράλαμπου Χρυσοστόμου για απευθείας πληρωμή των εξόδων (αεροπορικού εισιτηρίου αεροπορικού εισιτηρίου και μεταφορικών) σε μέλος της Ειδικής Επιτροπής για τη διαδικασία ανέλιξης του Δρ. Ανδρέα Πέτρου, και αποκοπή του συνολικού ποσού των εξόδων του από το επίδομα ή/και την ημερήσια αποζημίωση του που θα γίνει με την ολοκλήρωση της διαδικασίας ανέλιξης, ομόφωνα ενέκρινε το αίτημα.	Ε.Κ. ΔΔΟ / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/11	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος της Επ. Καθ. Ε. Κύζας για αποζημίωση δέκα ακαδημαϊκών από το εξωτερικό οι οποίοι οργάνωσαν και διεξήγαγαν εργαστήρια στο διήμερο συνέδριο του JURE 2015 και όπως κατ' εξαίρεση λάβουν επιπρόσθετη καταβολή του καθαρού ποσού €100 έκαστος από χρηματοδότηση που έχει λάβει το εν λόγω συνέδριο από τον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού για την προσφορά τους, ομόφωνα ενέκρινε το αίτημα.	Ε. Κύζα / Λογιστήριο	Άμεσα
64/ΠΣ/12	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του Αν. Καθ. Ευριπίδη Ζαντίδη για αναθεώρηση της απόφασης της 62 ^{ης} συνεδρίας του ΠΣ που αφορά στις απολαβές της κας Ιωάννας Αμερικάνου παρέπεμψε το θέμα στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ και ζήτησε όπως προσκομιστεί η εν λόγω απόφαση.	Λ. Ιωσηφίδου	Επόμενη Συνεδρία ΠΣ
64/ΠΣ/13	Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος των μελών του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου (CII) για διοργάνωση Τελετής Αποφοίτησης των φοιτητών περί το τέλος Δεκεμβρίου 2015 (τέλος των Προγραμμάτων της Ακαδημαϊκής Χρονιάς 2014/15). Το ΠΣ αποφάσισε ότι εν όψει της Τριμερούς διαβούλευσης (ΤΕΠΑΚ – Κυπριακής Δημοκρατίας – ΗΣΡΗ) ως προς την ανανέωση της Συμφωνίας, όπως μη προχωρήσει στην διοργάνωση της τελετής στο παρόν στάδιο. Το ΠΣ ενημέρωσε ότι οι εν λόγω απόφοιτοι θα λάβουν βεβαίωση αποφοίτησης, όπως συνηθίζεται στις περιπτώσεις Μεταπτυχιακών φοιτητών άλλων Τμημάτων που ολοκληρώνουν το πρόγραμμα σπουδών τους στο τέλος του Φθινοπωρινού εξαμήνου.	ΔΙΚ (CII)	Άμεσα
64/ΠΣ/14	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του αιτήματος του Λειτουργού ΥΣΦΜ Ηλία Βασιλείου για επιπρόσθετη κάλυψη εξόδων για τις ανάγκες του Συνεδρίου σε σχέση με την καθαριότητα και φύλαξη και υπερωριών διοικητικής υποστήριξης του συνεδρίου EARLI 2015, εξουσιοδότησε τον Ε.Κ. ΔΔΟ όπως διερευνήσει το θέμα και το παρουσιάσει στην	Ε. Κ. ΔΔΟ	Επόμενη Συνεδρία του ΠΣ

	επόμενη συνεδρία του ΠΣ.		
64/ΠΣ/15	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος της κ. Μαρίας Παλληκαρωνά για παραχώρηση αίθουσας διαλέξεων (Αμφιθέατρο 1 στο κτήριο Τάσος Παπαδόπουλος) σε συγκεκριμένες ημερομηνίες μεταξύ Νοεμβρίου 2015 και Μάιου 2016, έναντι καθοριζόμενης αμοιβής, για τη διεξαγωγή διαλέξεων στους μαθητές του Ιδιωτικού Φροντιστηρίου της το οποίο διατηρεί στη Λεμεσό</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ενημερώσει την κ. Παλληκαρωνά με απαντητική επιστολή για τη μη διαθεσιμότητα της αίθουσας για το λόγο ότι εμπίπτει μέσα στην εξεταστική περίοδο του Φθινοπωρινού Εξαμήνου.</p> <p>Το ΠΣ ζήτησε όπως στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ προσκομιστεί η πολιτική για παραχώρηση αιθουσών για εξωπανεπιστημιακή χρήση.</p>	Λ. Ιωσηφίδου	Άμεσα